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[地域交流アンケート]

調査概要調査概要調査概要調査概要

調 査 方 法 ／

調 査 対 象 ／首都圏在住の既婚女性

レ ス ポ ン ス 数 ／３０３通

調査サンプル数／２５０ｻﾝﾌﾟﾙ

抽 出 方 法／プロフィルの明確な既婚女性

調 査 実 施 期 間 ／２００１年１０月１３日～２７日

調 査 集 計 期 間 ／２００１年１１月１日～８日

調 査 機 関 ／株式会社　サンケイリビング新聞社
　　　　　リビング生活研究所
新宿区新宿３－１－２４　京王新宿３丁目ビル６階
電話番号　０３－３３５４－８５５１

調査項目調査項目調査項目調査項目
地域での交流について教えてください。
問1　現住所に暮らして何年になりますか。
問2　住まいの形態は？
①持ち家・戸建て　②持ち家・集合住宅　③賃貸・戸建て　④賃貸・集合住宅　⑤社宅・官舎
問3　現在、参加している地域活動を教えて（いくつでも）。
①自治会・町会　②マンションの管理組合　③ＰＴＡ　④ボランティア活動（地域の）⑤趣味
のサークル　⑥子育てサークル　⑦商店街組合　⑧子供の課外活動のサポート　⑨それ以外
⑩なし
問4　問3で、自分にとって最も大切だと思うものをひとつ。その具体的内容と理由も教えて。
問5　問3で御主人が参加しているものは何ですか。
問6　現在していなくても、どんな地域活動・交流ならしたいと思いますか。
問7　今後、地域での交流を増やしたいですか。
①もっと増やしたい　②現状程度で充分　③地域以外の交流を増やしたい
問8　問7の理由は？
問9　次のうち、今の隣近所とのお付き合いであてはまるのはどれですか。（いくつでも）
①鍵を預ける人がいる　②家に上がっておしゃべり　③ちょっとした物の貸し借り　④おすそ
分け　⑤地域の季節行事に参加する　⑥出会えば挨拶する　⑦隣の人の顔を知っている　
⑧ほとんど交流がない
問10　最近、地域の交流で良かったと感じたことを、その理由も含めて教えて。また、今後
どんな交流ができればいいと思いますか。
問11　地域の付き合いで不満や困っていることは。

ｻﾝｹｲﾘﾋﾞﾝｸﾞ新聞　2001年10月13日、20日付首都圏5版紙面掲載アン
ケート



調査名[地域交流アンケート]
問1　居住年数                  

全体 2年未満 5年未満 10年未満 10年以上

合計 250 52 63 56 79
100.0 20.8 25.2 22.4 31.6

ﾌﾟ 20代 42 19 15 4 4
ﾛﾌ 100.0 45.3 35.7 9.5 9.5
ｨﾙ 30代 95 23 35 29 8
　 100.0 24.2 36.9 30.5 8.4
年 40代 48 8 6 17 17
齢 100.0 16.7 12.5 35.4 35.4
  50代以上 65 2 7 6 50
  100.0 3.1 10.8 9.2 76.9
ﾌﾟ 職 主婦専業 161 38 46 36 41
ﾛﾌ 業 100.0 23.6 28.5 22.4 25.5
ｨﾙ   有職主婦 89 14 17 20 38
　   100.0 15.7 19.1 22.5 42.7
問 ま 持ち家 164 26 35 38 65
2  い 100.0 15.9 21.3 23.2 39.6
　 の 賃貸 64 17 23 10 14
住 形 100.0 26.6 35.9 15.6 21.9
問 2年未満 52 52 0 0 0
1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　 5年未満 63 0 63 0 0
居 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
住 10年未満 56 0 0 56 0
年 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
数 10年以上 79 0 0 0 79
  100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
ﾌﾟ 23区内 38 6 7 6 19
ﾛﾌ 100.0 15.8 18.4 15.8 50.0
ｨﾙ 都下 54 12 20 11 11
　 100.0 22.2 37.0 20.4 20.4
住 神奈川県 33 10 11 6 6
所 100.0 30.3 33.3 18.2 18.2
  千葉県 46 5 7 16 18
  100.0 10.9 15.2 34.8 39.1
  埼玉県 79 19 18 17 25
  100.0 24.1 22.8 21.5 31.6
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調査名[地域交流アンケート]
問2　住まいの形態                      

全体 持ち家・
戸建て

持ち家・
集合住宅

賃貸・戸
建て

賃貸・集
合住宅

社宅・官
舎

合計 250 112 52 14 50 22
100.0 44.8 20.8 5.6 20.0 8.8

ﾌﾟ 20代 42 16 7 3 13 3
ﾛﾌ 100.0 38.1 16.7 7.1 31.0 7.1
ｨﾙ 30代 95 24 26 8 24 13
　 100.0 25.3 27.3 8.4 25.3 13.7
年 40代 48 32 7 0 4 5
齢 100.0 66.7 14.6 0.0 8.3 10.4
  50代以上 65 40 12 3 9 1
  100.0 61.6 18.5 4.6 13.8 1.5
ﾌﾟ 職 主婦専業 161 62 37 10 35 17
ﾛﾌ 業 100.0 38.5 23.0 6.2 21.7 10.6
ｨﾙ   有職主婦 89 50 15 4 15 5
　   100.0 56.1 16.9 4.5 16.9 5.6
問 ま 持ち家 164 112 52 0 0 0
2  い 100.0 68.3 31.7 0.0 0.0 0.0
　 の 賃貸 64 0 0 14 50 0
住 形 100.0 0.0 0.0 21.9 78.1 0.0
問 2年未満 52 16 10 4 13 9
1 100.0 30.8 19.2 7.7 25.0 17.3
　 5年未満 63 24 11 6 17 5
居 100.0 38.1 17.5 9.5 27.0 7.9
住 10年未満 56 20 18 1 9 8
年 100.0 35.7 32.1 1.8 16.1 14.3
数 10年以上 79 52 13 3 11 0
  100.0 65.8 16.5 3.8 13.9 0.0
ﾌﾟ 23区内 38 20 5 4 5 4
ﾛﾌ 100.0 52.6 13.2 10.5 13.2 10.5
ｨﾙ 都下 54 23 7 4 15 5
　 100.0 42.5 13.0 7.4 27.8 9.3
住 神奈川県 33 12 11 2 7 1
所 100.0 36.4 33.3 6.1 21.2 3.0
  千葉県 46 14 18 0 11 3
  100.0 30.4 39.2 0.0 23.9 6.5
  埼玉県 79 43 11 4 12 9
  100.0 54.4 13.9 5.1 15.2 11.4
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調査名[地域交流アンケート]
問3　現在参加している地域活動                                          

全体 自治会・
町会

マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 250 118 28 60 33 57 29 3 38 16
100.0 47.2 11.2 24.0 13.2 22.8 11.6 1.2 15.2 6.4

ﾌﾟ 20代 42 16 2 1 2 4 11 1 2 0
ﾛﾌ 100.0 38.1 4.8 2.4 4.8 9.5 26.2 2.4 4.8 0.0
ｨﾙ 30代 95 39 15 33 1 15 14 0 23 7
　 100.0 41.1 15.8 34.7 1.1 15.8 14.7 0.0 24.2 7.4
年 40代 48 25 4 23 11 12 4 0 12 2
齢 100.0 52.1 8.3 47.9 22.9 25.0 8.3 0.0 25.0 4.2
  50代以上 65 38 7 3 19 26 0 2 1 7
  100.0 58.5 10.8 4.6 29.2 40.0 0.0 3.1 1.5 10.8
ﾌﾟ 職 主婦専業 161 77 19 31 25 37 23 1 22 9
ﾛﾌ 業 100.0 47.8 11.8 19.3 15.5 23.0 14.3 0.6 13.7 5.6
ｨﾙ   有職主婦 89 41 9 29 8 20 6 2 16 7
　   100.0 46.1 10.1 32.6 9.0 22.5 6.7 2.2 18.0 7.9
問 ま 持ち家 164 81 24 47 29 43 15 3 25 10
2  い 100.0 49.4 14.6 28.7 17.7 26.2 9.1 1.8 15.2 6.1
　 の 賃貸 64 27 2 10 3 11 11 0 10 4
住 形 100.0 42.2 3.1 15.6 4.7 17.2 17.2 0.0 15.6 6.3
問 2年未満 52 21 6 11 1 6 4 0 6 1
1 100.0 40.4 11.5 21.2 1.9 11.5 7.7 0.0 11.5 1.9
　 5年未満 63 28 6 12 6 10 13 0 11 4
居 100.0 44.4 9.5 19.0 9.5 15.9 20.6 0.0 17.5 6.3
住 10年未満 56 22 11 21 9 11 8 0 15 5
年 100.0 39.3 19.6 37.5 16.1 19.6 14.3 0.0 26.8 8.9
数 10年以上 79 47 5 16 17 30 4 3 6 6
  100.0 59.5 6.3 20.3 21.5 38.0 5.1 3.8 7.6 7.6
ﾌﾟ 23区内 38 14 3 12 8 11 2 1 6 6
ﾛﾌ 100.0 36.8 7.9 31.6 21.1 28.9 5.3 2.6 15.8 15.8
ｨﾙ 都下 54 22 4 15 11 12 7 0 12 2
　 100.0 40.7 7.4 27.8 20.4 22.2 13.0 0.0 22.2 3.7
住 神奈川県 33 23 4 7 2 6 4 0 5 0
所 100.0 69.7 12.1 21.2 6.1 18.2 12.1 0.0 15.2 0.0
  千葉県 46 15 10 9 9 12 3 1 5 2
  100.0 32.6 21.7 19.6 19.6 26.1 6.5 2.2 10.9 4.3
  埼玉県 79 44 7 17 3 16 13 1 10 6
  100.0 55.7 8.9 21.5 3.8 20.3 16.5 1.3 12.7 7.6
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調査名[地域交流アンケート]
問3　現

全体 なし

合計 250 47
100.0 18.8

ﾌﾟ 20代 42 14
ﾛﾌ 100.0 33.3
ｨﾙ 30代 95 22
　 100.0 23.2
年 40代 48 3
齢 100.0 6.3
  50代以上 65 8
  100.0 12.3
ﾌﾟ 職 主婦専業 161 33
ﾛﾌ 業 100.0 20.5
ｨﾙ   有職主婦 89 14
　   100.0 15.7
問 ま 持ち家 164 23
2  い 100.0 14.0
　 の 賃貸 64 21
住 形 100.0 32.8
問 2年未満 52 19
1 100.0 36.5
　 5年未満 63 14
居 100.0 22.2
住 10年未満 56 8
年 100.0 14.3
数 10年以上 79 6
  100.0 7.6
ﾌﾟ 23区内 38 5
ﾛﾌ 100.0 13.2
ｨﾙ 都下 54 14
　 100.0 25.9
住 神奈川県 33 6
所 100.0 18.2
  千葉県 46 9
  100.0 19.6
  埼玉県 79 13
  100.0 16.5

問3　現在参加している地域活動                                          
全体 自治会・

町会
マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 250 118 28 60 33 57 29 3 38 16
100.0 47.2 11.2 24.0 13.2 22.8 11.6 1.2 15.2 6.4

ﾌﾟ 子 有 219 107 25 60 27 53 29 2 38 15
ﾛﾌ 供 100.0 48.9 11.4 27.4 12.3 24.2 13.2 0.9 17.4 6.8
ｨﾙ の 無 30 10 3 0 5 4 0 1 0 1
　 有 100.0 33.3 10.0 0.0 16.7 13.3 0.0 3.3 0.0 3.3

問3　現
全体 なし

合計 250 47
100.0 18.8

ﾌﾟ 子 有 219 35
ﾛﾌ 供 100.0 16.0
ｨﾙ の 無 30 12
　 有 100.0 40.0
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調査名[地域交流アンケート]
問3　現在参加している地域活動                                          

全体 自治会・
町会

マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 250 118 28 60 33 57 29 3 38 16
100.0 47.2 11.2 24.0 13.2 22.8 11.6 1.2 15.2 6.4

ﾌﾟ 年 0-6歳 65 21 6 6 2 10 20 0 6 3
ﾛﾌ 齢 100.0 32.3 9.2 9.2 3.1 15.4 30.8 0.0 9.2 4.6
ｨﾙ   7-12歳 46 24 5 29 4 7 3 0 17 3
　   100.0 52.2 10.9 63.0 8.7 15.2 6.5 0.0 37.0 6.5
第   13-18歳以上 25 14 2 13 4 7 3 0 9 0
1    100.0 56.0 8.0 52.0 16.0 28.0 12.0 0.0 36.0 0.0
子   19歳以上 62 39 8 6 16 24 1 2 3 5
の   100.0 62.9 12.9 9.7 25.8 38.7 1.6 3.2 4.8 8.1

問3　現
全体 なし

合計 250 47
100.0 18.8

ﾌﾟ 年 0-6歳 65 18
ﾛﾌ 齢 100.0 27.7
ｨﾙ   7-12歳 46 8
　   100.0 17.4
第   13-18歳以上 25 1
1    100.0 4.0
子   19歳以上 62 6
の   100.0 9.7

問3　現在参加している地域活動                                          
全体 自治会・

町会
マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 250 118 28 60 33 57 29 3 38 16
100.0 47.2 11.2 24.0 13.2 22.8 11.6 1.2 15.2 6.4

問 域 もっと増やしたい 96 37 12 18 13 14 9 0 9 4
7  で 100.0 38.5 12.5 18.8 13.5 14.6 9.4 0.0 9.4 4.2
　 の 現状程度で充分 110 59 12 30 14 27 13 3 24 11
今 交 100.0 53.6 10.9 27.3 12.7 24.5 11.8 2.7 21.8 10.0
後 流 地域以外の交流を 41 21 4 11 5 16 7 0 5 1
地 を 増やしたい     100.0 51.2 9.8 26.8 12.2 39.0 17.1 0.0 12.2 2.4

問3　現
全体 なし

合計 250 47
100.0 18.8

問 域 もっと増やしたい 96 25
7  で 100.0 26.0
　 の 現状程度で充分 110 15
今 交 100.0 13.6
後 流 地域以外の交流を 41 7
地 を 増やしたい     100.0 17.1
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調査名[地域交流アンケート]
問4　自分が最も大切にしている地域活動                                  

全体 自治会・
町会

マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 247 40 12 24 29 52 29 1 20 7
100.0 16.2 4.9 9.7 11.7 21.1 11.7 0.4 8.1 2.8

ﾌﾟ 20代 42 8 2 1 2 6 15 1 1 1
ﾛﾌ 100.0 19.0 4.8 2.4 4.8 14.3 35.6 2.4 2.4 2.4
ｨﾙ 30代 94 11 7 15 2 12 11 0 14 3
　 100.0 11.7 7.4 16.0 2.1 12.8 11.7 0.0 14.9 3.2
年 40代 48 8 1 5 10 11 3 0 4 2
齢 100.0 16.7 2.1 10.4 20.8 22.9 6.3 0.0 8.3 4.2
  50代以上 63 13 2 3 15 23 0 0 1 1
  100.0 20.6 3.2 4.8 23.8 36.5 0.0 0.0 1.6 1.6
ﾌﾟ 職 主婦専業 159 26 9 12 19 29 23 1 14 2
ﾛﾌ 業 100.0 16.4 5.7 7.5 11.9 18.2 14.5 0.6 8.8 1.3
ｨﾙ   有職主婦 88 14 3 12 10 23 6 0 6 5
　   100.0 15.9 3.4 13.6 11.4 26.2 6.8 0.0 6.8 5.7
問 ま 持ち家 163 22 10 20 26 38 16 1 11 5
2  い 100.0 13.5 6.1 12.3 16.0 23.3 9.8 0.6 6.7 3.1
　 の 賃貸 63 16 0 3 2 9 10 0 7 1
住 形 100.0 25.3 0.0 4.8 3.2 14.3 15.9 0.0 11.1 1.6
問 2年未満 52 8 5 2 4 7 11 0 5 1
1 100.0 15.4 9.6 3.8 7.7 13.5 21.2 0.0 9.6 1.9
　 5年未満 63 8 2 6 5 13 8 0 5 2
居 100.0 12.7 3.2 9.5 7.9 20.6 12.7 0.0 7.9 3.2
住 10年未満 55 7 3 8 5 9 7 0 9 3
年 100.0 12.7 5.5 14.5 9.1 16.3 12.7 0.0 16.4 5.5
数 10年以上 77 17 2 8 15 23 3 1 1 1
  100.0 22.1 2.6 10.4 19.5 29.8 3.9 1.3 1.3 1.3
ﾌﾟ 23区内 37 4 1 3 6 8 3 0 4 3
ﾛﾌ 100.0 10.8 2.7 8.1 16.2 21.7 8.1 0.0 10.8 8.1
ｨﾙ 都下 54 11 1 6 8 6 5 0 6 1
　 100.0 20.3 1.9 11.1 14.8 11.1 9.3 0.0 11.1 1.9
住 神奈川県 33 6 3 3 3 9 4 0 2 0
所 100.0 18.2 9.1 9.1 9.1 27.2 12.1 0.0 6.1 0.0
  千葉県 45 8 4 4 6 11 4 1 5 0
  100.0 17.8 8.9 8.9 13.3 24.5 8.9 2.2 11.1 0.0
  埼玉県 78 11 3 8 6 18 13 0 3 3
  100.0 14.1 3.8 10.3 7.7 23.1 16.7 0.0 3.8 3.8
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調査名[地域交流アンケート]
問4　自

全体 なし

合計 247 33
100.0 13.4

ﾌﾟ 20代 42 5
ﾛﾌ 100.0 11.9
ｨﾙ 30代 94 19
　 100.0 20.2
年 40代 48 4
齢 100.0 8.3
  50代以上 63 5
  100.0 7.9
ﾌﾟ 職 主婦専業 159 24
ﾛﾌ 業 100.0 15.1
ｨﾙ   有職主婦 88 9
　   100.0 10.2
問 ま 持ち家 163 14
2  い 100.0 8.6
　 の 賃貸 63 15
住 形 100.0 23.8
問 2年未満 52 9
1 100.0 17.3
　 5年未満 63 14
居 100.0 22.3
住 10年未満 55 4
年 100.0 7.3
数 10年以上 77 6
  100.0 7.8
ﾌﾟ 23区内 37 5
ﾛﾌ 100.0 13.5
ｨﾙ 都下 54 10
　 100.0 18.5
住 神奈川県 33 3
所 100.0 9.1
  千葉県 45 2
  100.0 4.4
  埼玉県 78 13
  100.0 16.7

問4　自分が最も大切にしている地域活動                                  
全体 自治会・

町会
マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 247 40 12 24 29 52 29 1 20 7
100.0 16.2 4.9 9.7 11.7 21.1 11.7 0.4 8.1 2.8

ﾌﾟ 子 有 216 36 7 24 23 47 28 0 20 7
ﾛﾌ 供 100.0 16.7 3.2 11.1 10.6 21.8 13.0 0.0 9.3 3.2
ｨﾙ の 無 30 4 5 0 5 5 1 1 0 0
　 有 100.0 13.3 16.7 0.0 16.7 16.7 3.3 3.3 0.0 0.0

問4　自
全体 なし

合計 247 33
100.0 13.4

ﾌﾟ 子 有 216 24
ﾛﾌ 供 100.0 11.1
ｨﾙ の 無 30 9
　 有 100.0 30.0
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調査名[地域交流アンケート]
問4　自分が最も大切にしている地域活動                                  

全体 自治会・
町会

マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 247 40 12 24 29 52 29 1 20 7
100.0 16.2 4.9 9.7 11.7 21.1 11.7 0.4 8.1 2.8

ﾌﾟ 年 0-6歳 65 7 3 5 3 6 20 0 4 3
ﾛﾌ 齢 100.0 10.8 4.6 7.7 4.6 9.2 30.8 0.0 6.2 4.6
ｨﾙ   7-12歳 46 8 1 9 1 9 2 0 12 1
　   100.0 17.4 2.2 19.6 2.2 19.6 4.3 0.0 26.0 2.2
第   13-18歳以上 25 6 0 2 5 8 2 0 1 0
1    100.0 24.0 0.0 8.0 20.0 32.0 8.0 0.0 4.0 0.0
子   19歳以上 61 13 3 5 13 19 1 0 2 1
の   100.0 21.3 4.9 8.2 21.3 31.2 1.6 0.0 3.3 1.6

問4　自
全体 なし

合計 247 33
100.0 13.4

ﾌﾟ 年 0-6歳 65 14
ﾛﾌ 齢 100.0 21.5
ｨﾙ   7-12歳 46 3
　   100.0 6.5
第   13-18歳以上 25 1
1    100.0 4.0
子   19歳以上 61 4
の   100.0 6.6

問4　自分が最も大切にしている地域活動                                  
全体 自治会・

町会
マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 247 40 12 24 29 52 29 1 20 7
100.0 16.2 4.9 9.7 11.7 21.1 11.7 0.4 8.1 2.8

問 域 もっと増やしたい 96 17 6 7 17 16 10 0 7 2
7  で 100.0 17.6 6.3 7.3 17.7 16.7 10.4 0.0 7.3 2.1
　 の 現状程度で充分 108 19 5 12 7 24 11 1 11 5
今 交 100.0 17.6 4.6 11.1 6.5 22.3 10.2 0.9 10.2 4.6
後 流 地域以外の交流を 40 4 1 4 4 12 8 0 2 0
地 を 増やしたい     100.0 10.0 2.5 10.0 10.0 30.0 20.0 0.0 5.0 0.0

問4　自
全体 なし

合計 247 33
100.0 13.4

問 域 もっと増やしたい 96 14
7  で 100.0 14.6
　 の 現状程度で充分 108 13
今 交 100.0 12.0
後 流 地域以外の交流を 40 5
地 を 増やしたい     100.0 12.5
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調査名[地域交流アンケート]
問5　夫が参加している地域活動                                          

全体 自治会・
町会

マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 247 52 26 10 10 16 1 5 22 7
100.0 21.1 10.5 4.0 4.0 6.5 0.4 2.0 8.9 2.8

ﾌﾟ 20代 42 12 2 0 1 1 0 0 1 2
ﾛﾌ 100.0 28.6 4.8 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0 2.4 4.8
ｨﾙ 30代 95 12 16 5 0 5 0 1 11 2
　 100.0 12.6 16.8 5.3 0.0 5.3 0.0 1.1 11.6 2.1
年 40代 48 14 5 5 3 2 1 0 7 0
齢 100.0 29.2 10.4 10.4 6.3 4.2 2.1 0.0 14.6 0.0
  50代以上 62 14 3 0 6 8 0 4 3 3
  100.0 22.6 4.8 0.0 9.7 12.9 0.0 6.5 4.8 4.8
ﾌﾟ 職 主婦専業 161 31 21 4 6 12 1 3 12 5
ﾛﾌ 業 100.0 19.3 13.0 2.5 3.7 7.5 0.6 1.9 7.5 3.1
ｨﾙ   有職主婦 86 21 5 6 4 4 0 2 10 2
　   100.0 24.4 5.8 7.0 4.7 4.7 0.0 2.3 11.6 2.3
問 ま 持ち家 161 39 24 8 9 11 1 3 17 4
2  い 100.0 24.2 14.9 5.0 5.6 6.8 0.6 1.9 10.6 2.5
　 の 賃貸 64 9 1 1 1 4 0 2 3 2
住 形 100.0 14.1 1.6 1.6 1.6 6.3 0.0 3.1 4.7 3.1
問 2年未満 52 13 3 2 0 0 0 0 5 1
1 100.0 25.0 5.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 9.6 1.9
　 5年未満 63 13 7 0 3 2 0 1 6 2
居 100.0 20.6 11.1 0.0 4.8 3.2 0.0 1.6 9.5 3.2
住 10年未満 56 6 12 5 1 3 1 1 6 1
年 100.0 10.7 21.4 8.9 1.8 5.4 1.8 1.8 10.7 1.8
数 10年以上 76 20 4 3 6 11 0 3 5 3
  100.0 26.3 5.3 3.9 7.9 14.5 0.0 3.9 6.6 3.9
ﾌﾟ 23区内 37 3 1 1 1 4 0 2 4 0
ﾛﾌ 100.0 8.1 2.7 2.7 2.7 10.8 0.0 5.4 10.8 0.0
ｨﾙ 都下 53 17 2 2 5 0 1 1 5 2
　 100.0 32.1 3.8 3.8 9.4 0.0 1.9 1.9 9.4 3.8
住 神奈川県 33 6 3 2 1 0 0 0 3 1
所 100.0 18.2 9.1 6.1 3.0 0.0 0.0 0.0 9.1 3.0
  千葉県 46 8 13 2 2 6 0 0 4 2
  100.0 17.4 28.3 4.3 4.3 13.0 0.0 0.0 8.7 4.3
  埼玉県 78 18 7 3 1 6 0 2 6 2
  100.0 23.1 9.0 3.8 1.3 7.7 0.0 2.6 7.7 2.6
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調査名[地域交流アンケート]
問5　夫

全体 なし

合計 247 127
100.0 51.4

ﾌﾟ 20代 42 23
ﾛﾌ 100.0 54.8
ｨﾙ 30代 95 53
　 100.0 55.8
年 40代 48 20
齢 100.0 41.7
  50代以上 62 31
  100.0 50.0
ﾌﾟ 職 主婦専業 161 85
ﾛﾌ 業 100.0 52.8
ｨﾙ   有職主婦 86 42
　   100.0 48.8
問 ま 持ち家 161 68
2  い 100.0 42.2
　 の 賃貸 64 44
住 形 100.0 68.8
問 2年未満 52 32
1 100.0 61.5
　 5年未満 63 33
居 100.0 52.4
住 10年未満 56 28
年 100.0 50.0
数 10年以上 76 34
  100.0 44.7
ﾌﾟ 23区内 37 24
ﾛﾌ 100.0 64.9
ｨﾙ 都下 53 28
　 100.0 52.8
住 神奈川県 33 19
所 100.0 57.6
  千葉県 46 18
  100.0 39.1
  埼玉県 78 38
  100.0 48.7
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調査名[地域交流アンケート]
問6　今後参加したい地域活動                                            

全体 自治会・
町会

マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 232 15 3 4 81 70 25 3 22 10
100.0 6.5 1.3 1.7 34.9 30.2 10.8 1.3 9.5 4.3

ﾌﾟ 20代 40 3 0 0 12 9 13 1 4 1
ﾛﾌ 100.0 7.5 0.0 0.0 30.0 22.5 32.5 2.5 10.0 2.5
ｨﾙ 30代 92 6 3 3 27 29 10 0 16 2
　 100.0 6.5 3.3 3.3 29.3 31.5 10.9 0.0 17.4 2.2
年 40代 44 4 0 1 15 17 1 1 2 2
齢 100.0 9.1 0.0 2.3 34.1 38.6 2.3 2.3 4.5 4.5
  50代以上 56 2 0 0 27 15 1 1 0 5
  100.0 3.6 0.0 0.0 48.2 26.8 1.8 1.8 0.0 8.9
ﾌﾟ 職 主婦専業 145 10 3 3 52 41 21 2 13 6
ﾛﾌ 業 100.0 6.9 2.1 2.1 35.9 28.3 14.5 1.4 9.0 4.1
ｨﾙ   有職主婦 87 5 0 1 29 29 4 1 9 4
　   100.0 5.7 0.0 1.1 33.3 33.3 4.6 1.1 10.3 4.6
問 ま 持ち家 150 10 1 2 52 48 15 0 14 8
2  い 100.0 6.7 0.7 1.3 34.7 32.0 10.0 0.0 9.3 5.3
　 の 賃貸 60 3 1 1 19 15 6 2 4 2
住 形 100.0 5.0 1.7 1.7 31.7 25.0 10.0 3.3 6.7 3.3
問 2年未満 51 2 0 0 14 13 10 0 11 2
1 100.0 3.9 0.0 0.0 27.5 25.5 19.6 0.0 21.6 3.9
　 5年未満 58 3 0 1 16 20 11 0 6 3
居 100.0 5.2 0.0 1.7 27.6 34.5 19.0 0.0 10.3 5.2
住 10年未満 51 5 3 3 19 17 2 1 4 0
年 100.0 9.8 5.9 5.9 37.3 33.3 3.9 2.0 7.8 0.0
数 10年以上 72 5 0 0 32 20 2 2 1 5
  100.0 6.9 0.0 0.0 44.4 27.8 2.8 2.8 1.4 6.9
ﾌﾟ 23区内 34 4 0 0 11 12 2 0 2 2
ﾛﾌ 100.0 11.8 0.0 0.0 32.4 35.3 5.9 0.0 5.9 5.9
ｨﾙ 都下 49 3 0 3 14 16 6 1 4 2
　 100.0 6.1 0.0 6.1 28.6 32.7 12.2 2.0 8.2 4.1
住 神奈川県 30 1 0 0 7 7 5 0 6 1
所 100.0 3.3 0.0 0.0 23.3 23.3 16.7 0.0 20.0 3.3
  千葉県 41 3 0 1 18 11 4 0 2 1
  100.0 7.3 0.0 2.4 43.9 26.8 9.8 0.0 4.9 2.4
  埼玉県 78 4 3 0 31 24 8 2 8 4
  100.0 5.1 3.8 0.0 39.7 30.8 10.3 2.6 10.3 5.1
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調査名[地域交流アンケート]
問6　今

全体 なし

合計 232 28
100.0 12.1

ﾌﾟ 20代 40 2
ﾛﾌ 100.0 5.0
ｨﾙ 30代 92 13
　 100.0 14.1
年 40代 44 4
齢 100.0 9.1
  50代以上 56 9
  100.0 16.1
ﾌﾟ 職 主婦専業 145 16
ﾛﾌ 業 100.0 11.0
ｨﾙ   有職主婦 87 12
　   100.0 13.8
問 ま 持ち家 150 16
2  い 100.0 10.7
　 の 賃貸 60 12
住 形 100.0 20.0
問 2年未満 51 7
1 100.0 13.7
　 5年未満 58 5
居 100.0 8.6
住 10年未満 51 8
年 100.0 15.7
数 10年以上 72 8
  100.0 11.1
ﾌﾟ 23区内 34 3
ﾛﾌ 100.0 8.8
ｨﾙ 都下 49 7
　 100.0 14.3
住 神奈川県 30 6
所 100.0 20.0
  千葉県 41 5
  100.0 12.2
  埼玉県 78 7
  100.0 9.0

問6　今後参加したい地域活動                                            
全体 自治会・

町会
マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 232 15 3 4 81 70 25 3 22 10
100.0 6.5 1.3 1.7 34.9 30.2 10.8 1.3 9.5 4.3

ﾌﾟ 子 有 202 13 3 4 71 61 18 3 20 9
ﾛﾌ 供 100.0 6.4 1.5 2.0 35.1 30.2 8.9 1.5 9.9 4.5
ｨﾙ の 無 29 2 0 0 9 9 7 0 2 1
　 有 100.0 6.9 0.0 0.0 31.0 31.0 24.1 0.0 6.9 3.4

問6　今
全体 なし

合計 232 28
100.0 12.1

ﾌﾟ 子 有 202 26
ﾛﾌ 供 100.0 12.9
ｨﾙ の 無 29 2
　 有 100.0 6.9
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調査名[地域交流アンケート]
問6　今後参加したい地域活動                                            

全体 自治会・
町会

マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 232 15 3 4 81 70 25 3 22 10
100.0 6.5 1.3 1.7 34.9 30.2 10.8 1.3 9.5 4.3

ﾌﾟ 年 0-6歳 63 5 2 2 18 14 14 1 12 1
ﾛﾌ 齢 100.0 7.9 3.2 3.2 28.6 22.2 22.2 1.6 19.0 1.6
ｨﾙ   7-12歳 45 3 1 1 14 14 1 0 6 2
　   100.0 6.7 2.2 2.2 31.1 31.1 2.2 0.0 13.3 4.4
第   13-18歳以上 23 3 0 1 6 13 0 1 0 0
1    100.0 13.0 0.0 4.3 26.1 56.5 0.0 4.3 0.0 0.0
子   19歳以上 54 2 0 0 29 14 1 1 0 4
の   100.0 3.7 0.0 0.0 53.7 25.9 1.9 1.9 0.0 7.4

問6　今
全体 なし

合計 232 28
100.0 12.1

ﾌﾟ 年 0-6歳 63 7
ﾛﾌ 齢 100.0 11.1
ｨﾙ   7-12歳 45 6
　   100.0 13.3
第   13-18歳以上 23 2
1    100.0 8.7
子   19歳以上 54 7
の   100.0 13.0

問6　今後参加したい地域活動                                            
全体 自治会・

町会
マンショ
ンの管理
組合

PTA ボラン
ティア活
動(地域
の）

趣味の
サークル

子育て
サークル

商店街組
合

子供の課
外活動の
サポート

それ以外

合計 232 15 3 4 81 70 25 3 22 10
100.0 6.5 1.3 1.7 34.9 30.2 10.8 1.3 9.5 4.3

問 域 もっと増やしたい 90 7 2 0 36 25 16 2 9 4
7  で 100.0 7.8 2.2 0.0 40.0 27.8 17.8 2.2 10.0 4.4
　 の 現状程度で充分 102 5 1 3 27 33 6 1 12 4
今 交 100.0 4.9 1.0 2.9 26.5 32.4 5.9 1.0 11.8 3.9
後 流 地域以外の交流を 38 3 0 1 18 12 3 0 1 2
地 を 増やしたい     100.0 7.9 0.0 2.6 47.4 31.6 7.9 0.0 2.6 5.3

問6　今
全体 なし

合計 232 28
100.0 12.1

問 域 もっと増やしたい 90 3
7  で 100.0 3.3
　 の 現状程度で充分 102 20
今 交 100.0 19.6
後 流 地域以外の交流を 38 3
地 を 増やしたい     100.0 7.9
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調査名[地域交流アンケート]
問7　今後地域での交流を

全体 もっと増
やしたい

現状程度
で充分

地域以外
の交流を
増やした
い

合計 247 96 110 41
100.0 38.9 44.5 16.6

ﾌﾟ 20代 42 25 12 5
ﾛﾌ 100.0 59.5 28.6 11.9
ｨﾙ 30代 95 33 47 15
　 100.0 34.7 49.5 15.8
年 40代 47 17 21 9
齢 100.0 36.2 44.7 19.1
  50代以上 63 21 30 12
  100.0 33.3 47.7 19.0
ﾌﾟ 職 主婦専業 159 69 64 26
ﾛﾌ 業 100.0 43.3 40.3 16.4
ｨﾙ   有職主婦 88 27 46 15
　   100.0 30.7 52.3 17.0
問 ま 持ち家 161 58 75 28
2  い 100.0 36.0 46.6 17.4
　 の 賃貸 64 24 29 11
住 形 100.0 37.5 45.3 17.2
問 2年未満 52 27 18 7
1 100.0 51.9 34.6 13.5
　 5年未満 63 29 25 9
居 100.0 46.0 39.7 14.3
住 10年未満 56 14 35 7
年 100.0 25.0 62.5 12.5
数 10年以上 76 26 32 18
  100.0 34.2 42.1 23.7
ﾌﾟ 23区内 38 15 17 6
ﾛﾌ 100.0 39.5 44.7 15.8
ｨﾙ 都下 54 29 20 5
　 100.0 53.7 37.0 9.3
住 神奈川県 32 9 16 7
所 100.0 28.1 50.0 21.9
  千葉県 45 17 19 9
  100.0 37.8 42.2 20.0
  埼玉県 78 26 38 14
  100.0 33.3 48.8 17.9

問7　今後地域での交流を
全体 もっと増

やしたい
現状程度
で充分

地域以外
の交流を
増やした
い

合計 247 96 110 41
100.0 38.9 44.5 16.6

ﾌﾟ 子 有 216 79 100 37
ﾛﾌ 供 100.0 36.6 46.3 17.1
ｨﾙ の 無 30 16 10 4
　 有 100.0 53.4 33.3 13.3

問7　今後地域での交流を
全体 もっと増

やしたい
現状程度
で充分

地域以外
の交流を
増やした
い

合計 247 96 110 41
100.0 38.9 44.5 16.6

ﾌﾟ 年 0-6歳 65 36 22 7
ﾛﾌ 齢 100.0 55.4 33.8 10.8
ｨﾙ   7-12歳 46 9 27 10
　   100.0 19.6 58.7 21.7
第   13-18歳以上 25 9 13 3
1    100.0 36.0 52.0 12.0
子   19歳以上 60 20 28 12
の   100.0 33.3 46.7 20.0
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調査名[地域交流アンケート]
問8　①理由                                                            

全体 もっと地
域のこと
を知りた
い

子供達に
伝えたい

現状では
少ないと
思う

楽しみが
増える

友人を増
やしたい

年をとる
と外出が
減るから

子供から
手が離れ
た

情報交換 社会貢献

合計 88 40 9 5 5 21 3 3 4 3
100.0 45.5 10.2 5.7 5.7 23.9 3.4 3.4 4.5 3.4

ﾌﾟ 20代 24 13 3 2 1 8 0 0 1 1
ﾛﾌ 100.0 54.2 12.5 8.3 4.2 33.3 0.0 0.0 4.2 4.2
ｨﾙ 30代 32 13 4 0 3 7 1 2 2 0
　 100.0 40.6 12.5 0.0 9.4 21.9 3.1 6.3 6.3 0.0
年 40代 14 6 2 0 0 4 0 1 1 1
齢 100.0 42.9 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 7.1 7.1 7.1
  50代以上 18 8 0 3 1 2 2 0 0 1
  100.0 44.4 0.0 16.7 5.6 11.1 11.1 0.0 0.0 5.6
ﾌﾟ 職 主婦専業 63 29 7 3 5 15 2 2 2 1
ﾛﾌ 業 100.0 46.0 11.1 4.8 7.9 23.8 3.2 3.2 3.2 1.6
ｨﾙ   有職主婦 25 11 2 2 0 6 1 1 2 2
　   100.0 44.0 8.0 8.0 0.0 24.0 4.0 4.0 8.0 8.0
問 ま 持ち家 52 25 4 4 3 10 2 2 3 1
2  い 100.0 48.1 7.7 7.7 5.8 19.2 3.8 3.8 5.8 1.9
　 の 賃貸 22 8 1 1 2 8 1 0 1 1
住 形 100.0 36.4 4.5 4.5 9.1 36.4 4.5 0.0 4.5 4.5
問 2年未満 24 11 3 1 1 12 0 0 2 2
1 100.0 45.8 12.5 4.2 4.2 50.0 0.0 0.0 8.3 8.3
　 5年未満 28 13 3 0 2 5 0 1 1 1
居 100.0 46.4 10.7 0.0 7.1 17.9 0.0 3.6 3.6 3.6
住 10年未満 14 8 2 1 1 1 1 1 0 0
年 100.0 57.1 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0
数 10年以上 22 8 1 3 1 3 2 1 1 0
  100.0 36.4 4.5 13.6 4.5 13.6 9.1 4.5 4.5 0.0
ﾌﾟ 23区内 14 8 2 1 1 2 1 0 0 1
ﾛﾌ 100.0 57.1 14.3 7.1 7.1 14.3 7.1 0.0 0.0 7.1
ｨﾙ 都下 26 9 2 0 0 10 0 2 2 1
　 100.0 34.6 7.7 0.0 0.0 38.5 0.0 7.7 7.7 3.8
住 神奈川県 8 6 0 1 1 2 0 0 0 0
所 100.0 75.0 0.0 12.5 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  千葉県 14 5 0 1 1 2 1 1 1 1
  100.0 35.7 0.0 7.1 7.1 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1
  埼玉県 26 12 5 2 2 5 1 0 1 0
  100.0 46.2 19.2 7.7 7.7 19.2 3.8 0.0 3.8 0.0
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調査名[地域交流アンケート]
問8　①

全体 助け合い

合計 88 8
100.0 9.1

ﾌﾟ 20代 24 2
ﾛﾌ 100.0 8.3
ｨﾙ 30代 32 2
　 100.0 6.3
年 40代 14 0
齢 100.0 0.0
  50代以上 18 4
  100.0 22.2
ﾌﾟ 職 主婦専業 63 7
ﾛﾌ 業 100.0 11.1
ｨﾙ   有職主婦 25 1
　   100.0 4.0
問 ま 持ち家 52 7
2  い 100.0 13.5
　 の 賃貸 22 1
住 形 100.0 4.5
問 2年未満 24 0
1 100.0 0.0
　 5年未満 28 4
居 100.0 14.3
住 10年未満 14 0
年 100.0 0.0
数 10年以上 22 4
  100.0 18.2
ﾌﾟ 23区内 14 2
ﾛﾌ 100.0 14.3
ｨﾙ 都下 26 2
　 100.0 7.7
住 神奈川県 8 0
所 100.0 0.0
  千葉県 14 1
  100.0 7.1
  埼玉県 26 3
  100.0 11.5
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調査名[地域交流アンケート]
問8　②理由                                                            

全体 今がちょ
うどいい

これ以上
やると負
担になる

仕事 子供が小
さい

年をとり
すぎた

あまり深
く関わり
たくない

参加して
いる人の
年齢が合
わない

必要性を
感じない

合計 103 35 34 11 7 4 8 6 1 0
100.0 34.0 33.0 10.7 6.8 3.9 7.8 5.8 1.0 0.0

ﾌﾟ 20代 12 5 4 0 0 1 1 1 0 0
ﾛﾌ 100.0 41.7 33.3 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 44 14 16 4 7 0 3 1 1 0
　 100.0 31.8 36.4 9.1 15.9 0.0 6.8 2.3 2.3 0.0
年 40代 19 7 6 2 0 0 3 2 0 0
齢 100.0 36.8 31.6 10.5 0.0 0.0 15.8 10.5 0.0 0.0
  50代以上 28 9 8 5 0 3 1 2 0 0
  100.0 32.1 28.6 17.9 0.0 10.7 3.6 7.1 0.0 0.0
ﾌﾟ 職 主婦専業 58 23 18 1 3 2 5 5 1 0
ﾛﾌ 業 100.0 39.7 31.0 1.7 5.2 3.4 8.6 8.6 1.7 0.0
ｨﾙ   有職主婦 45 12 16 10 4 2 3 1 0 0
　   100.0 26.7 35.6 22.2 8.9 4.4 6.7 2.2 0.0 0.0
問 ま 持ち家 69 26 20 8 3 2 7 5 0 0
2  い 100.0 37.7 29.0 11.6 4.3 2.9 10.1 7.2 0.0 0.0
　 の 賃貸 28 7 10 3 4 2 1 1 1 0
住 形 100.0 25.0 35.7 10.7 14.3 7.1 3.6 3.6 3.6 0.0
問 2年未満 16 5 3 2 3 1 1 1 0 0
1 100.0 31.3 18.8 12.5 18.8 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0
　 5年未満 24 5 9 2 1 0 4 2 1 0
居 100.0 20.8 37.5 8.3 4.2 0.0 16.7 8.3 4.2 0.0
住 10年未満 33 12 15 2 2 0 3 1 0 0
年 100.0 36.4 45.5 6.1 6.1 0.0 9.1 3.0 0.0 0.0
数 10年以上 30 13 7 5 1 3 0 2 0 0
  100.0 43.3 23.3 16.7 3.3 10.0 0.0 6.7 0.0 0.0
ﾌﾟ 23区内 17 6 6 2 2 0 1 1 0 0
ﾛﾌ 100.0 35.3 35.3 11.8 11.8 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0
ｨﾙ 都下 19 8 6 2 1 2 1 0 0 0
　 100.0 42.1 31.6 10.5 5.3 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0
住 神奈川県 14 3 4 3 0 1 1 1 1 0
所 100.0 21.4 28.6 21.4 0.0 7.1 7.1 7.1 7.1 0.0
  千葉県 18 8 4 2 1 1 2 1 0 0
  100.0 44.4 22.2 11.1 5.6 5.6 11.1 5.6 0.0 0.0
  埼玉県 35 10 14 2 3 0 3 3 0 0
  100.0 28.6 40.0 5.7 8.6 0.0 8.6 8.6 0.0 0.0
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調査名[地域交流アンケート]
問8　②

全体

合計 103 0
100.0 0.0

ﾌﾟ 20代 12 0
ﾛﾌ 100.0 0.0
ｨﾙ 30代 44 0
　 100.0 0.0
年 40代 19 0
齢 100.0 0.0
  50代以上 28 0
  100.0 0.0
ﾌﾟ 職 主婦専業 58 0
ﾛﾌ 業 100.0 0.0
ｨﾙ   有職主婦 45 0
　   100.0 0.0
問 ま 持ち家 69 0
2  い 100.0 0.0
　 の 賃貸 28 0
住 形 100.0 0.0
問 2年未満 16 0
1 100.0 0.0
　 5年未満 24 0
居 100.0 0.0
住 10年未満 33 0
年 100.0 0.0
数 10年以上 30 0
  100.0 0.0
ﾌﾟ 23区内 17 0
ﾛﾌ 100.0 0.0
ｨﾙ 都下 19 0
　 100.0 0.0
住 神奈川県 14 0
所 100.0 0.0
  千葉県 18 0
  100.0 0.0
  埼玉県 35 0
  100.0 0.0
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調査名[地域交流アンケート]
問8　③理由                                                            

全体 もっと視
野を広げ
たい

地域が好
きではな
い

地域だと
いろいろ
面倒くさ
い

参加して
いる人の
年齢が合
わない

合計 37 29 2 4 2 0 0 0 0 0
100.0 78.4 5.4 10.8 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ﾌﾟ 20代 4 3 0 1 0 0 0 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 13 10 2 1 0 0 0 0 0 0
　 100.0 76.9 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 40代 9 7 0 1 1 0 0 0 0 0
齢 100.0 77.8 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代以上 11 9 0 1 1 0 0 0 0 0
  100.0 81.8 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 職 主婦専業 23 19 1 2 1 0 0 0 0 0
ﾛﾌ 業 100.0 82.6 4.3 8.7 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ   有職主婦 14 10 1 2 1 0 0 0 0 0
　   100.0 71.4 7.1 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
問 ま 持ち家 27 19 2 4 2 0 0 0 0 0
2  い 100.0 70.4 7.4 14.8 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　 の 賃貸 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0
住 形 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
問 2年未満 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0
1 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　 5年未満 8 7 0 1 0 0 0 0 0 0
居 100.0 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
住 10年未満 7 4 1 2 0 0 0 0 0 0
年 100.0 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
数 10年以上 17 14 0 1 2 0 0 0 0 0
  100.0 82.4 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 23区内 5 3 0 0 2 0 0 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 都下 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0
　 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
住 神奈川県 7 6 0 1 0 0 0 0 0 0
所 100.0 85.7 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  千葉県 8 6 0 2 0 0 0 0 0 0
  100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  埼玉県 12 10 1 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 83.3 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名[地域交流アンケート]
問8　③

全体

合計 37 0
100.0 0.0

ﾌﾟ 20代 4 0
ﾛﾌ 100.0 0.0
ｨﾙ 30代 13 0
　 100.0 0.0
年 40代 9 0
齢 100.0 0.0
  50代以上 11 0
  100.0 0.0
ﾌﾟ 職 主婦専業 23 0
ﾛﾌ 業 100.0 0.0
ｨﾙ   有職主婦 14 0
　   100.0 0.0
問 ま 持ち家 27 0
2  い 100.0 0.0
　 の 賃貸 9 0
住 形 100.0 0.0
問 2年未満 5 0
1 100.0 0.0
　 5年未満 8 0
居 100.0 0.0
住 10年未満 7 0
年 100.0 0.0
数 10年以上 17 0
  100.0 0.0
ﾌﾟ 23区内 5 0
ﾛﾌ 100.0 0.0
ｨﾙ 都下 5 0
　 100.0 0.0
住 神奈川県 7 0
所 100.0 0.0
  千葉県 8 0
  100.0 0.0
  埼玉県 12 0
  100.0 0.0
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調査名[地域交流アンケート]
問9　隣近所の付き合いの程度                                    

全体 かぎを預
ける人が
いる

家に上
がってお
しゃべり

ちょっと
した物の
貸し借り

おすそ分
け

地域の季
節行事に
参加する

出会えば
挨拶する

隣の人の
顔を知っ
ている

ほとんど
交流がな
い

合計 249 41 115 95 168 110 226 195 18
100.0 16.5 46.2 38.2 67.5 44.2 90.8 78.3 7.2

ﾌﾟ 20代 42 6 17 16 26 15 35 29 7
ﾛﾌ 100.0 14.3 40.5 38.1 61.9 35.7 83.3 69.0 16.7
ｨﾙ 30代 95 10 42 37 58 41 86 74 8
　 100.0 10.5 44.2 38.9 61.1 43.2 90.5 77.9 8.4
年 40代 47 8 22 14 32 30 44 35 1
齢 100.0 17.0 46.8 29.8 68.1 63.8 93.6 74.5 2.1
  50代以上 65 17 34 28 52 24 61 57 2
  100.0 26.2 52.3 43.1 80.0 36.9 93.8 87.7 3.1
ﾌﾟ 職 主婦専業 161 25 83 66 109 68 146 127 13
ﾛﾌ 業 100.0 15.5 51.6 41.0 67.7 42.2 90.7 78.9 8.1
ｨﾙ   有職主婦 88 16 32 29 59 42 80 68 5
　   100.0 18.2 36.4 33.0 67.0 47.7 90.9 77.3 5.7
問 ま 持ち家 163 29 72 57 112 77 150 127 8
2  い 100.0 17.8 44.2 35.0 68.7 47.2 92.0 77.9 4.9
　 の 賃貸 64 8 31 25 40 28 57 50 10
住 形 100.0 12.5 48.4 39.1 62.5 43.8 89.1 78.1 15.6
問 2年未満 52 4 19 14 29 19 47 39 7
1 100.0 7.7 36.5 26.9 55.8 36.5 90.4 75.0 13.5
　 5年未満 63 6 28 22 41 27 55 47 5
居 100.0 9.5 44.4 34.9 65.1 42.9 87.3 74.6 7.9
住 10年未満 56 10 29 20 35 29 51 44 4
年 100.0 17.9 51.8 35.7 62.5 51.8 91.1 78.6 7.1
数 10年以上 78 21 39 39 63 35 73 65 2
  100.0 26.9 50.0 50.0 80.8 44.9 93.6 83.3 2.6
ﾌﾟ 23区内 37 6 18 14 28 18 35 31 2
ﾛﾌ 100.0 16.2 48.6 37.8 75.7 48.6 94.6 83.8 5.4
ｨﾙ 都下 54 9 28 20 38 28 50 44 3
　 100.0 16.7 51.9 37.0 70.4 51.9 92.6 81.5 5.6
住 神奈川県 33 5 13 13 19 12 29 26 5
所 100.0 15.2 39.4 39.4 57.6 36.4 87.9 78.8 15.2
  千葉県 46 10 23 19 32 25 40 36 4
  100.0 21.7 50.0 41.3 69.6 54.3 87.0 78.3 8.7
  埼玉県 79 11 33 29 51 27 72 58 4
  100.0 13.9 41.8 36.7 64.6 34.2 91.1 73.4 5.1

問9　隣近所の付き合いの程度                                    
全体 かぎを預

ける人が
いる

家に上
がってお
しゃべり

ちょっと
した物の
貸し借り

おすそ分
け

地域の季
節行事に
参加する

出会えば
挨拶する

隣の人の
顔を知っ
ている

ほとんど
交流がな
い

合計 249 41 115 95 168 110 226 195 18
100.0 16.5 46.2 38.2 67.5 44.2 90.8 78.3 7.2

ﾌﾟ 子 有 218 35 105 89 157 101 199 174 13
ﾛﾌ 供 100.0 16.1 48.2 40.8 72.0 46.3 91.3 79.8 6.0
ｨﾙ の 無 30 5 9 5 10 8 26 20 5
　 有 100.0 16.7 30.0 16.7 33.3 26.7 86.7 66.7 16.7

問9　隣近所の付き合いの程度                                    
全体 かぎを預

ける人が
いる

家に上
がってお
しゃべり

ちょっと
した物の
貸し借り

おすそ分
け

地域の季
節行事に
参加する

出会えば
挨拶する

隣の人の
顔を知っ
ている

ほとんど
交流がな
い

合計 249 41 115 95 168 110 226 195 18
100.0 16.5 46.2 38.2 67.5 44.2 90.8 78.3 7.2

ﾌﾟ 年 0-6歳 65 5 31 28 45 27 59 51 6
ﾛﾌ 齢 100.0 7.7 47.7 43.1 69.2 41.5 90.8 78.5 9.2
ｨﾙ   7-12歳 46 10 24 22 35 26 41 37 2
　   100.0 21.7 52.2 47.8 76.1 56.5 89.1 80.4 4.3
第   13-18歳以上 24 3 10 7 14 13 23 18 2
1    100.0 12.5 41.7 29.2 58.3 54.2 95.8 75.0 8.3
子   19歳以上 62 15 31 26 51 28 58 54 1
の   100.0 24.2 50.0 41.9 82.3 45.2 93.5 87.1 1.6
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調査名[地域交流アンケート]
問10　地域の交流で良かったこと                                         

全体 友人が増
えた

いろんな
人に相談
できる

自分自身
の成長が
ある

子供の学
校のこと
がわかる

まつり お裾分け 餅つき大
会

運動会 留守中子
供の面倒
を見てく
れた

合計 153 37 17 3 1 37 4 1 19 13
100.0 24.2 11.1 2.0 0.7 24.2 2.6 0.7 12.4 8.5

ﾌﾟ 20代 30 11 4 0 0 9 2 0 1 2
ﾛﾌ 100.0 36.7 13.3 0.0 0.0 30.0 6.7 0.0 3.3 6.7
ｨﾙ 30代 55 9 8 2 1 14 1 0 8 11
　 100.0 16.4 14.5 3.6 1.8 25.5 1.8 0.0 14.5 20.0
年 40代 34 9 4 0 0 6 0 1 5 0
齢 100.0 26.5 11.8 0.0 0.0 17.6 0.0 2.9 14.7 0.0
  50代以上 34 8 1 1 0 8 1 0 5 0
  100.0 23.5 2.9 2.9 0.0 23.5 2.9 0.0 14.7 0.0
ﾌﾟ 職 主婦専業 100 27 10 3 1 24 4 1 10 7
ﾛﾌ 業 100.0 27.0 10.0 3.0 1.0 24.0 4.0 1.0 10.0 7.0
ｨﾙ   有職主婦 53 10 7 0 0 13 0 0 9 6
　   100.0 18.9 13.2 0.0 0.0 24.5 0.0 0.0 17.0 11.3
問 ま 持ち家 105 25 9 1 0 24 2 1 13 9
2  い 100.0 23.8 8.6 1.0 0.0 22.9 1.9 1.0 12.4 8.6
　 の 賃貸 32 6 4 1 1 10 2 0 4 3
住 形 100.0 18.8 12.5 3.1 3.1 31.3 6.3 0.0 12.5 9.4
問 2年未満 31 9 4 1 0 10 1 0 2 4
1 100.0 29.0 12.9 3.2 0.0 32.3 3.2 0.0 6.5 12.9
　 5年未満 36 7 7 1 1 8 2 1 2 4
居 100.0 19.4 19.4 2.8 2.8 22.2 5.6 2.8 5.6 11.1
住 10年未満 38 12 3 1 0 9 1 0 6 3
年 100.0 31.6 7.9 2.6 0.0 23.7 2.6 0.0 15.8 7.9
数 10年以上 48 9 3 0 0 10 0 0 9 2
  100.0 18.8 6.3 0.0 0.0 20.8 0.0 0.0 18.8 4.2
ﾌﾟ 23区内 22 5 4 1 0 5 0 0 1 1
ﾛﾌ 100.0 22.7 18.2 4.5 0.0 22.7 0.0 0.0 4.5 4.5
ｨﾙ 都下 32 11 4 0 0 8 1 1 3 3
　 100.0 34.4 12.5 0.0 0.0 25.0 3.1 3.1 9.4 9.4
住 神奈川県 17 3 1 0 0 3 1 0 3 3
所 100.0 17.6 5.9 0.0 0.0 17.6 5.9 0.0 17.6 17.6
  千葉県 31 5 2 0 0 9 1 0 7 2
  100.0 16.1 6.5 0.0 0.0 29.0 3.2 0.0 22.6 6.5
  埼玉県 51 13 6 2 1 12 1 0 5 4
  100.0 25.5 11.8 3.9 2.0 23.5 2.0 0.0 9.8 7.8
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調査名[地域交流アンケート]
問10　地域の交流で良かったこと                                         

全体 ツアー 清掃運動 個展に来
てくれた

花植え・
畑

食事会・
バーベ
キュー

お下がり
をもらっ
た

安心して
留守にで
きる

防災訓練 懇談会

合計 153 3 8 1 3 4 3 3 6 2
100.0 2.0 5.2 0.7 2.0 2.6 2.0 2.0 3.9 1.3

ﾌﾟ 20代 30 0 0 1 1 1 0 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 3.3 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 55 0 4 0 0 0 2 1 1 0
　 100.0 0.0 7.3 0.0 0.0 0.0 3.6 1.8 1.8 0.0
年 40代 34 2 3 0 0 1 0 0 3 0
齢 100.0 5.9 8.8 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 8.8 0.0
  50代以上 34 1 1 0 2 2 1 2 2 2
  100.0 2.9 2.9 0.0 5.9 5.9 2.9 5.9 5.9 5.9
ﾌﾟ 職 主婦専業 100 3 6 0 3 3 2 2 3 1
ﾛﾌ 業 100.0 3.0 6.0 0.0 3.0 3.0 2.0 2.0 3.0 1.0
ｨﾙ   有職主婦 53 0 2 1 0 1 1 1 3 1
　   100.0 0.0 3.8 1.9 0.0 1.9 1.9 1.9 5.7 1.9
問 ま 持ち家 105 2 5 1 3 3 1 3 6 2
2  い 100.0 1.9 4.8 1.0 2.9 2.9 1.0 2.9 5.7 1.9
　 の 賃貸 32 0 2 0 0 1 1 0 0 0
住 形 100.0 0.0 6.3 0.0 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0
問 2年未満 31 1 2 0 0 0 1 0 1 0
1 100.0 3.2 6.5 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 3.2 0.0
　 5年未満 36 1 3 1 1 0 0 0 1 0
居 100.0 2.8 8.3 2.8 2.8 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0
住 10年未満 38 0 2 0 0 1 1 1 0 0
年 100.0 0.0 5.3 0.0 0.0 2.6 2.6 2.6 0.0 0.0
数 10年以上 48 1 1 0 2 3 1 2 4 2
  100.0 2.1 2.1 0.0 4.2 6.3 2.1 4.2 8.3 4.2
ﾌﾟ 23区内 22 0 0 0 0 2 0 1 2 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 4.5 9.1 0.0
ｨﾙ 都下 32 0 2 0 1 0 0 0 1 0
　 100.0 0.0 6.3 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0
住 神奈川県 17 2 1 1 0 0 0 0 0 0
所 100.0 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  千葉県 31 0 1 0 0 1 1 1 1 1
  100.0 0.0 3.2 0.0 0.0 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2
  埼玉県 51 1 4 0 2 1 2 1 2 1
  100.0 2.0 7.8 0.0 3.9 2.0 3.9 2.0 3.9 2.0
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調査名[地域交流アンケート]
問10　地域の交流で良かったこと 

全体 バザー･
リサイク
ル

値段を負
けてくれ
る

子育てセ
ミナー

ボーイス
カウト

合計 153 5 1 3 1
100.0 3.3 0.7 2.0 0.7

ﾌﾟ 20代 30 0 1 2 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 3.3 6.7 0.0
ｨﾙ 30代 55 0 0 1 0
　 100.0 0.0 0.0 1.8 0.0
年 40代 34 4 0 0 1
齢 100.0 11.8 0.0 0.0 2.9
  50代以上 34 1 0 0 0
  100.0 2.9 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 職 主婦専業 100 1 1 3 1
ﾛﾌ 業 100.0 1.0 1.0 3.0 1.0
ｨﾙ   有職主婦 53 4 0 0 0
　   100.0 7.5 0.0 0.0 0.0
問 ま 持ち家 105 4 0 1 1
2  い 100.0 3.8 0.0 1.0 1.0
　 の 賃貸 32 1 1 2 0
住 形 100.0 3.1 3.1 6.3 0.0
問 2年未満 31 0 0 1 0
1 100.0 0.0 0.0 3.2 0.0
　 5年未満 36 0 1 2 0
居 100.0 0.0 2.8 5.6 0.0
住 10年未満 38 1 0 0 1
年 100.0 2.6 0.0 0.0 2.6
数 10年以上 48 4 0 0 0
  100.0 8.3 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 23区内 22 2 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 9.1 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 都下 32 1 1 0 1
　 100.0 3.1 3.1 0.0 3.1
住 神奈川県 17 0 0 2 0
所 100.0 0.0 0.0 11.8 0.0
  千葉県 31 2 0 0 0
  100.0 6.5 0.0 0.0 0.0
  埼玉県 51 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 2.0 0.0
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調査名[地域交流アンケート]
問10　今後希望する交流活動                                             

全体 子供を預
ける

交流会 留守時に
は一声運
動

防災訓練 お年寄り
と子供の
ふれあい

清掃 まつり

合計 20 2 7 1 2 5 2 1 0 0
100.0 10.0 35.0 5.0 10.0 25.0 10.0 5.0 0.0 0.0

ﾌﾟ 20代 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 30代 10 1 3 0 1 4 0 1 0 0
　 100.0 10.0 30.0 0.0 10.0 40.0 0.0 10.0 0.0 0.0
年 40代 3 0 2 0 1 0 0 0 0 0
齢 100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代以上 5 0 1 1 0 1 2 0 0 0
  100.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 職 主婦専業 15 2 5 1 0 5 1 1 0 0
ﾛﾌ 業 100.0 13.3 33.3 6.7 0.0 33.3 6.7 6.7 0.0 0.0
ｨﾙ   有職主婦 5 0 2 0 2 0 1 0 0 0
　   100.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
問 ま 持ち家 10 0 4 1 2 2 1 0 0 0
2  い 100.0 0.0 40.0 10.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0
　 の 賃貸 8 2 3 0 0 2 1 0 0 0
住 形 100.0 25.0 37.5 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0
問 2年未満 4 0 3 0 0 1 0 0 0 0
1 100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　 5年未満 4 0 1 0 1 2 0 0 0 0
居 100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
住 10年未満 4 1 1 0 0 1 0 1 0 0
年 100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0
数 10年以上 8 1 2 1 1 1 2 0 0 0
  100.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0
ﾌﾟ 23区内 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0
ﾛﾌ 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ 都下 4 0 2 0 0 1 0 1 0 0
　 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0
住 神奈川県 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0
所 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  千葉県 6 1 2 0 0 3 0 0 0 0
  100.0 16.7 33.3 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  埼玉県 5 1 0 1 1 1 1 0 0 0
  100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0
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